
ARBEITSKREIS  JUGENDLICHE 

Dorferneuerung Illenschwang 



WER WIRD SIND … 

Benny Wolff (Sprecher) 

Manuel Geiß 

Stefan Beck 

Andre Beck  

Georgina Knauß 

Dieter Reimer 

Sebastian Schmidt 

 

Tim Reichert 

Jana Rang 

Nadine Geiß 

Lilly Engelhardt 

Dominik Langohr 

Frank Prechter 

Jan Sapper 
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WAS WIR BISHER GEMACHT HABEN … 

•Bestandsaufnahme, Handlungsbedarf erkennen, 
Fragebogen erstellen, etc. 

 

•05.03.2016 

 

•02.04.2016  

 

•16.04.2016 

 

 

 

AK-Treffen  
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•Informationsaustausch, Abstimmung des weiteren 
Vorgehens, etc. 

 

•12.04.2016 

 

 

•28.06.2016 

 

 

 

 

AK-Gruppensprecher-Treffen 

WAS WIR BISHER GEMACHT HABEN … 
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WAS WIR BISHER GEMACHT HABEN … 

 

•Begehung und Dokumentation des                   Ist-
Zustandes 

 

•Austausch der Fotos über Whatsapp-Gruppe 

 

•Diskussion im Arbeitskreis und AK-Treffen 

 

 

 

 

 

 

 

Ortstermine 
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DORFWEIHER 



7 

SPORTPLATZ 



8 

MAIBAUMPLATZ 



9 

SPIELPLATZ 



10 

BUSHÄUSCHEN 



11 

HAISLA 
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•Erkennen was den Kindern und Jugendlichen in 
Illenschwang wichtig ist 

•01.05.2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kinder-Befragung 

WAS WIR BISHER GEMACHT HABEN … 
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Alter 6-10 Jahre 11-13 Jahre 14-16 Jahre 

Anzahl 11 6 10 

Prozent 40,74% 22,22% 37,04% 
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BEFRAGTE: 27 

40,74% 

22,22% 

37,04% 

 

 

6-10 Jahre 

11-13 Jahre 

14-16 Jahre 



Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 25 2 0 

Prozent 92,59% 7,41% 0,00% 

15 

WÜNSCHT IHR EUCH EINEN BADEWEIHER? 

92,59% 

7,41% 

 

 

Ja 

Nein 
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WÜRDET IHR DEN BADEWEIHER HÄUFIG NUTZEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 20 5 2 

Prozent 74,07% 18,52% 7,41% 

74,07% 

18,52% 

7,41% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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GEFÄLLT EUCH DER SPORTPLATZ? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 21 2 4 

Prozent 77,78% 7,41% 14,81% 

77,78% 

7,41% 

14,81% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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MÖCHTET IHR DEN SPORTPLATZ EINGEZÄUNT HABEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 13 3 11 

Prozent 48,15% 11,11% 40,74% 

48,15% 

11,11% 

40,74% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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WÜNSCHT IHR EUCH SITZGELEGENHEITEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 21 0 6 

Prozent 77,78% 0,00% 22,22% 

77,78% 

22,22% 

 

 

Ja 

Egal 
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GEFÄLLT EUCH DER SPIELPLATZ? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 18 0 9 

Prozent 66,67% 0,00% 33,33% 

66,67% 

33,33% 

 

 

Ja 

Egal 
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WÜNSCHT IHR EUCH NEUE SPIELGERÄTE? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 10 7 10 

Prozent 37,04% 25,93% 37,04% 

37,04% 

25,93% 

37,04% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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MÖCHTET IHR EIN BUSHÄUSCHEN AUF DER ANDEREN STRAßENSEITE? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 9 8 10 

Prozent 33,33% 29,63% 37,04% 

33,33% 

29,63% 

37,04% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 



23 

WÜNSCHT IHR EUCH SITZGELEGENHEITEN IM BUSHÄUSCHEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 22 2 3 

Prozent 81,48% 7,41% 11,11% 

81,48% 

7,41% 

11,11% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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WÜNSCHT IHR EUCH EINEN FAHRRADSTELLPLATZ AM BUSHÄUSCHEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 12 5 9 

Prozent 46,15% 19,23% 34,62% 

46,15% 

19,23% 

34,62% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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SEID IHR MIT DEN BUSVERBINDUNGEN ZUFRIEDEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 14 8 4 

Prozent 53,85% 30,77% 15,38% 

53,85% 
30,77% 

15,38% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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NUTZT IHR DAS HAISLA? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 15 11 0 

Prozent 57,69% 42,31% 0% 

57,69% 

42,31% 

 

 

Ja 

Nein 
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NEHMT IHR REGELMÄßIG AM FERIENPROGRAMM TEIL? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 17 7 2 

Prozent 65,38% 26,92% 7,69% 

65,38% 

26,92% 

7,69% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 
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HABT IHR VOR AUCH IN ZUKUNFT VOR IN ILLENSCHWANG ZU LEBEN? 

Antworten Ja Nein Egal 

Anzahl 23 1 2 

Prozent 88,46% 3,85% 7,69% 

88,46% 

3,85% 
7,69% 

 

 

Ja 

Nein 

Egal 



OFFENE FRAGEN 

Was sind eure Vorschläge zum Badeweiher?  

Rutsche, Steg, Sichtschutz, Umziehmöglichkeiten,  

sauberes Wasser,  Kiesel am Boden, Sprungbrett, 

Luftinsel 

 

Was sind eure Vorschläge zum Sportplatz?  

Bank, neue Tore, Umzäunung (evtl. aus Metall),  

Fangnetze 
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OFFENE FRAGEN 

Was sind eure Vorschläge zum Spielplatz?  

Neue Schaukel, Kletterwand, Rutsche, mehr  

Möglichkeiten für Kleinkinder, Sand  

 

Was sind eure Vorschläge zum Bushäuschen? 

Bänke (innen und außen), Fahrradständer, mehr  

Sauberkeit,  Innenrenovierung (Wände streichen),  

Fenster (damit der Bus gesehen wird)  
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OFFENE FRAGEN 

Was sind eure Vorschläge zum Haisla?  

Weg hin zum Haisla, größeres Haisla, Videoüberwachung  

 

Was sind eure Vorschläge zum Ferienprogramm? 

Pizza backen, Aktivitäten mit Wasser (Kanu),  

Feuerwehr, Radtour mit Zelten,  Bushäuschen bauen,  

Fußballturnier, FC Bayern besuchen, Seife machen,   

Kletterturm besuchen, mehr Angebote für U9,  

Rettungshubschrauber besuchen  
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OFFENE FRAGEN 

Was sind eure Lieblingsplätze?  

Spielplatz, Weiher, Festival, Haisla, Sportplatz, 

Bolzplatz  

 

Wo trefft ihr euch am liebsten mit euren Freunden?  

Maibaum, Weiher  
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OFFENE FRAGEN 

Was würdet ihr an eurem Dorf gerne ändern?  

Badeweiher, Dorfplatz, besseres Internet,  

bessere Busanbindung, Döner,  Eisdiele,  

Bäcker, Metzger, Berg zum Schlittenfahren,  

Gehwege,  Laternen länger brennen lassen 

 

Was wünscht ihr euch für Illenschwang?  

Dorf und Dorfgemeinschaft sollen erhalten bleiben,  

neue Bauplätze  
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FAZIT – HIER SEHEN WIR HANDLUNGSBEDARF 

  Bushäuschen  

 Sitzgelegenheiten außen 

 Fahrrad-Stellplatz 

 Bushäuschen auf anderer Straßenseite 

 Optik 
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  Badeweiher 

  wird von vielen gewünscht 

  würde von vielen genutzt werden 

  wäre ein Treffpunkt 

 

  Sportplatz 

 Fangnetze 

 Bäume pflegen 

 Sitzgelegenheiten 
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FAZIT – HIER SEHEN WIR HANDLUNGSBEDARF 



  Junge und Jugendliche mögen ihr Dorf 

  viele wollen auch später hier bleiben 

  Dorfgemeinschaft 

  Feste und Feiern 

  Spielplatz  
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FAZIT – DAS SOLL SO BLEIBEN 



VIELEN DANK FÜR EURE  

AUFMERKSAMKEIT 
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